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Havel, Holásek & Partners již počtvrté
nejlepší advokátní kanceláří v ČR
Tisková zpráva

Britská ratingová agentura Who’s Who Legal zveřejnila výsledky mezinárodního hodnocení
nejlepších právnických firem světa za rok 2015. Kancelář Havel, Holásek & Partners se v rámci
tohoto hodnocení stala nejlepší právní kanceláří v České republice, a to již počtvrté za posledních pět
let.

Pořádající agentura Who’s Who Legal, založená v roce 1996, každoročně vyhlašuje žebříček
nejlepších advokátních kanceláří světa, které byly vybrány v nezávislém šetření ve více než 100
světových jurisdikcích a 35 právních odvětvích. Cena je výsledkem referencí od klientů, nominací od
právníků z praxe a dalších odborníků v oboru. „Kontinuální úspěch v této prestižní soutěži vypovídá
o schopnosti naší kanceláře se dlouhodobě držet na špici, neustále se zdokonalovat a uspět i v
celosvětovém měřítku,“ říká Jaroslav Havel, řídící partner advokátní kanceláře.

Agentura Who´s Who Legal sestavuje také žebříček doporučovaných právníků, kteří dosáhli
nejlepších výsledků ve svém oboru, v němž se advokáti Havel, Holásek & Partners také pravidelně
umisťují. V letošním roce bylo jmenováno 11 zástupců firmy v 5 kategoriích. Další informace o
ratingové agentuře a oceněních jsou k dispozici na www.whoswholegal.com.
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Další články:
Stabilizace navzdory globálním výzvám. Deloitte zveřejnil výhled české ekonomiky na letošní
rok
FINREG PARTNERS posiluje transakční praxi: k týmu se přidává zkušená advokátka Pavla
Ševčíková
Vych & Partners, advokátní kancelář má novou koncipientku
Fotovoltaika na památce: případ kláštera v Hejnicích a hranice památkové ochrany
bpv BRAUN PARTNERS oznamuje personální změny na pozicích Counsel a Managing
Associate
Jan Kadrnožka novým partnerem BBH
Erik Kolan novým společníkem advokátní kanceláře Glatzová & Co.
Glatzová & Co. jmenuje Jana Peřinku vedoucím advokátem
Advokátní kanceláře MT Legal a Urban Hejduk se spojily pod novou značkou Solkind
Advokátní kancelář FORLEX posiluje vedení a získává dva nové partnery
PORTOS rozšiřuje vlastnickou strukturu. Do nejužšího vedení kanceláře přichází noví
společníci
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